
33-Я НЕДІЛЯ ЗВИЧАЙНОГО ЧАСУ (Цикл С) 
    Збігаючись із наближенням кінця літургійного року, читання цього дня 
розповідають нам про кінець світу. Вони написані мовою, яку технічно називають 
«апокаліптичною». Апокаліптичний жанр викликає певні труднощі в 
інтерпретації. Незважаючи на це, Ісус у сьогоднішньому Євангелії дає кілька 
настанов, які є зрозумілими для всіх.  
    По-перше, він говорить нам, що світ матиме кінець. Він звертає увагу апостолів 
на великі споруди, зведені за ініціативою Ірода Великого. Це були чудові будівлі, 
особливо Єрусалимський храм. Для сучасників Ісуса ці споруди здавалися 
міцними, твердими і добре побудованими. Але Господь попереджає їх: «Не 
залишиться каменя на камені, все буде зруйновано». Ніщо з того, що здатний 
спроектувати людський розум, не створено для вічності. Коли інженери 
проектували «Титанік», вони думали, що цей корабель, найбільший на той час, 
прослужить довго. Однак айсберг розбив його і він затонув. Світ минає, бо 
людина, за словами Павла, є «громадянином неба». 
Ісус також попереджає про фальшивих пророків. Він каже нам: «Не вірте тим, хто 
гадає про кінець світу». В історії було багато тих, хто передбачав його кінець і 
помилявся. Треба уникати екстравагантних і нових вчень, які спокушають своєю 
зовнішністю, але містять лише обман. Багато сучасних сект користуються цією 
нездоровою цікавістю, щоб завоювати прихильників. Ісус попереджає нас. Бог 
керує історією, і ми маємо довіряти Йому: «Жодне волосся з вашої голови не 
загине». У цьому ж сенсі святий Павло виправляє деяких фессалонікійців, які, 
захоплені думкою про неминучий кінець, перестали працювати. Справжня 
підготовка полягає в тому, щоб залишатися вірним тому, що потрібно робити. 
Зверніть увагу на пораду святого Ігнатія: «Роби все так, ніби сьогодні ти маєш 
постати перед вічним Суддею». Не треба прагнути робити щось надзвичайне, а 
витривало робити добро. 
 Нарешті, Господь попереджає нас про переслідування, яке настане. І 
застерігає, що не треба готувати захист. Чому? Напевно тому, що якщо ми 
спробуємо запобігти цьому, то в кінцевому підсумку будемо діяти надто по-
людськи і забудемо про наше вічне життя. Бог керує історією: «Я дам вам слова і 
мудрість, яким жоден ваш супротивник не зможе протистояти чи заперечити». 
 Наприкінці сьогоднішнього Євангелія нам сказано: «Вашою витривалістю ви 
врятуєте свої душі». Деякі святі, такі як Тома Аквінський, кажуть, що треба багато 
просити про цей дар, витривалість, яка полягає в збереженні віри і надії до 
останнього подиху.  
 Це нагадує нам про важливість не тільки просити Господа зберегти нам 
життя благодаті, але й супроводжувати вмираючих в останні хвилини їхнього 
життя. Такі практики, як «рекомендація душі», або книги, що допомагають 
підготуватися до «доброї смерті», вийшли з ужитку. Було б добре їх відродити. 
Нам може допомогти «Корона Божого Милосердя», яка саме для цього і існує. І, 
перш за все, не переставати втішати і молитися разом з тими, хто ось-ось покине 
цей світ. 


